
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины и ребенка, утонувших в водоеме вместе с автомобилем

30 мая 2016 года в ходе поисковых мероприятий в водоеме Прокопьевского района обнаружены тела 35-летнего местного жителя и его 5-летнего сына без признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что потерпевший с 5-летним сыном и друзьями отдыхал на водоеме. Взрослые употребляли спиртные напитки. Ночью друзья обнаружили, что автомобиль потерпевшего отсутствует, самого мужчины и его сына также нигде нет, о произошедшем они сообщили супруге пропавшего мужчины. Она обратилась в правоохранительные органы. В ходе поисковых мероприятий с привлечением водолазов автомобиль обнаружен на дне водоема, в салоне тела мужчины и ребенка.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти потерпевших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1043011>